
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年度 苫小牧市立若草小学校 学校だより 

令和２年８月２５日発行       ＮＯ，６ 

○学校教育目標 

  考える子 思いやりのある子 

やりぬく子  元気な子 

○今月の格言 

失敗すれば やりなおせばいい 

充実した２学期を目指して 
校長 毛 利  毅 

 コロナ禍の影響で短い夏休みでしたが、感染拡大という状況にならず、無事に２学期のスタートを迎えました。少

し眠そうに登校してくる児童もおりましたが、友達と会うと笑顔が広がり、教室では先生の話をしっかり聞くなど、

学校生活への意欲や期待を感じました。 

 以下は、テレビ放送の始業式で子供たちに話した内容です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今学期も全職員で、全ての児童が、生き生きと楽しく学校生活を送ることができるように、良好な友達関係づくり

や安全管理に努め、心と頭と体を鍛え育んでまいります。保護者や地域の皆様におかれましては、規則正しい生活リ

ズムの確立や挨拶運動、セーフティーネットなどの安全面にご協力くださいますようお願い申し上げます。 

【９月の行事予定】 

１日（火）５年宿泊学習（日高） 

後期教科書配付 

２日（水）５年宿泊学習（日高） 

３日（木）５年宿泊学習疲労回復日 

     ４年美術博物館郷土学習 

４日（金）防災教育デー（避難訓練） 

６日（日）ノーゲームデー 

７日（月）クラブ①、５年ドリームスクール 

キャラバン走力 UP 教室 

８日（火）金曜日課 

９日（水）金曜日課 

１０日（木）金曜日課 

１４日（月）児童会② 

１５日（火）金曜日課 

１６日（水）金曜日課 

１７日（木）グラウンド参観日（ミニ運動会）、 

学校関係者評価委員会、金曜日課 

１８日（金）グラウンド参観日（ミニ運動会）、 

学校関係者評価委員会【雨天延期時】 

２１日（月） （敬老の日） 

２２日（火） （秋分の日） 

２８日（月）クラブ② 

２９日（火）情報モラル教室（４～６年） 

さあ、今日から２学期の始まりです。２学期は８月から１２月まで９０日間あります。みなさんはどんな２学

期にしたいですか。校長先生や先生方は、一人一人が自分のよさを発揮して活躍し、みんな仲良く楽しい学級・

学校にしたいと考えています。そのために、みなさん全員に頑張ってもらいたいことが三つあります。 

 一つ目と二つ目は、１学期の終業式でも話しました。 

 「挨拶と協力」です。おはようございます、こんにちは、さようならなどの挨拶が、先生や友達、そして、地

域の人や学校に来られた人にも進んでできるように、みんなで頑張り、挨拶がすばらしい若草小学校にしていき

ましょう。 

 それから、「協力」ですが、１学期に「いやな思いをした」という人が４３人いました。友達の気持ちを考え

て行動することは、仲のよい学級・学校にするためにはとても大切です。自分がされていやなことは友達にしな

い。悪口を言わない。困っている友達がいたら優しくするということをみんなで気を付けて、いやな思いをする

人を若草小学校から減らしていきましょう。 

 そして、最後の三つ目は、「努力」です。努力とは、目標を決め、その目標に向かって諦めずに頑張ることで

す。１学期の児童アンケートでは、「家庭学習をあまり頑張れなかった」という人が８９人いました。「家庭学

習の時間の目安を達成する」「先生や友達の話をしっかりと聞く」「ノートを丁寧に書く」 など、目標を立て

て、毎日コツコツと努力することが、自分を高めたり、伸ばしたりするためにはとても大切です。努力してもす

ぐに結果は出ないかもしれませんが、校長先生は諦めないで努力を続けることが一番大切だと思っています。 

 ２学期、一人一人が自分のよさを発揮して活躍し、みんな仲良く楽しい学級・学校にするために、大切なこと・

頑張ってほしいこと３つ、「挨拶」「協力」「努力」のお話をしました。 

 みなさんの頑張りを期待して、校長先生のお話を終わります。 新
型
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【８月のコーヒータイム】 

○２学期がスタートしました。生活リズムの確立を目指し、学校では「さわやかリズ

ム週間」を行っています。『早寝・早起き・朝ごはん』は人間が生きていく上で大

切なことです。ご家庭でも、今一度、生活リズムの見直しをお願いいたします。 

〇セイフティーネットボランティアで下校時の見守りをして下さった保護者・地域の

皆様、ありがとうございました。お陰で子供たちは安全に登下校できています。 

 

5 年生宿泊学習…日高へ 

年度当初、７月に行く予定だった宿泊

学習ですが、新型コロナウイルスの影響

で延期となり、９月１日（火）・２日（水）

の２日間で行くことになりました。 

楽しみにしていたバイキング形式の食

事でなくなりましたが、沢登りやワイル

ドウォークを計画しています。 

感染症対策をしっかり行い、子供たち

にとって思い出となるような行事にして

ほしいと思います。 

 

クラブ開始！！ 

４年生以上が参加するクラブ活動ですが、これも新型コロ

ナウイルスの関係で中止となっていましたが、９月７日（月）

から行うことになりました。活動クラブは次のとおりです。 

〇卓球 〇ドッジボール 〇バドミントン 〇手芸  

〇パソコン 〇絵画・紙工作 〇科学 〇サッカー  

〇室内ゲーム 

児童会活動開始！ 

新型コロナウイルスの関係で活動が中止になっていた児童会活動が先日任命式

を行い、２４日（月）から開始となりました。今年度は活動場所の換気を行いな

がら、例年とは異なるアイデアを出し合って活動を行うことになります。 

 

【児童会三役】    【各委員会委員長】 
◎会 長 蛯澤 実怜   ◎学級委員長 工藤 麗加 
◎副会長 安井 悠仁   ◎生活委員長 鈴木 新平 

     植田ひより   ◎放送委員長 戸部 千真 

◎書 記 佐々木瑛磨   ◎図書委員長 平館  楓 

     木村 有紗   ◎保体委員長 山村  蒐 

     阿部多香子 

 １９日（水）に任命式を行い、任命証を渡しました 

6 年生修学旅行…函館へ 

２６日（水）・２７日（木）の２日間、

６年生は修学旅行で函館に行きます。今

年の修学旅行は、新型コロナウイルスの

影響で、例年とは異なり、３密（密集・

密接・密閉）に注意しながらの活動とな

りますが、これまで準備してきたことを

全部出し切ってほしいと思います。当日

は、事故なくケガなく過ごし、たくさん

の思い出づくりをしてほしいですね。 

熱中症対策としてひんやりマスクやネッククーラー、冷え

ピタなどを考えるご家庭があると思います。学校としては、

あくまでも本人の自己管理の下に使用可能と考えておりま

す。無くなったり壊れたりした場合も、自己管理不足となり

ますのでよろしくお願いいたします。 

 

グラウンド参観日に向けて！ 

今年度は、新型コロナウイルスの関係で参観日が一切行わ

れていません。７月に教育委員会からグラウンドでの参観日

は実施可能と通知が出され、校内で検討しました。その結果、

９月１７日（木）【雨天１８日】にグラウンド参観日（ミニ運

動会）を実施することになりました。 

例年行われていた運動会も中止となったので、学年ごとに

『徒競走』と『玉入れやリレーなどの団体種目』を実施する

ことになりました。当日の競技時間は、低学年８：４５～９：

４５、中学年１０：２０～１１：２０、高学年１３：００～

１４：００となっています。 

駐車場は、普段の参観日と同じとなっています。 

できるかぎり、徒歩でお願いいたします。 
昨年度のクラブの様子 

五稜郭公園 

函館山から

の夜景 

宿舎周辺の

様子 

なみだの滝 


